

Torsdag den 5. januar 2023

Referat bestyrelsesmøde i Fælleshusforeningen

Hallen:

Ansvarlige: Maja og Lisbeth

Vi har nu fået tilsendt udkast til retningslinjer og ansøgningsprocedure. Møde med KUC fredag den 6. januar og så håber vi, at vi nærmer os en genåbning af hallen.

Ladestandere:

Ansvarlig: Lisbeth og Ellen

Ladestanderne på torvet udfordrer lidt pga. dårlig forbindelse, vi er i dialog med HomeCharge, som har oplyst, at forbindelsen bør blive bedre når den nye mobilmast bliver virksom.

Derudover er aftalen med AndelEnergi ændret til spotpris, så vi kan give brugerne variabel elpris. Vi er i dialog med HomeCharge om at få det implementeret hurtigst muligt.

Legepladsen

Ansvarlig: Mette og Lisbeth

IAB

Økonomi

Ansvarlig: Mette og Lisbeth

IAB

Grønne områder

Ansvarlig: Gitte, Mette og Ellen

Pilehytter flettet, gyldenris omkring søen ved Krummediget er fjernet. HedeDanmark har vurderet et beskadiget træ i Fredsskoven. De vurderer at der ingen fare er ved træet og at det formentlig kan holde mange år endnu.

Beboere har henvendt sig i forhold til om vi har nogle træer, de må fælde og få brændet fra. Mette og Ellen går en tur og vurderer samt melder tilbage til beboeren.

Det undersøges om brøndene på torvet trænger til at blive rensset.

Havehusene:

Ansvarlig: Maja og Gitte

Maja og Gitte kommer med et forslag til, hvordan vi skal håndhæve lejekontrakterne fremadrettet og om der skal ændres på bidrag.

Hjemmesiden og facebook

Ansvarlig: Lisbeth

IAB

Fælles arrangementer:

Ansvarlig: Ellen og Gitte

Fælleshusforeningen vil i år lægge op til at man kan melde sig, hvis man ønsker at holde fastelavn. FHF vil så gerne give et tilskud.

Ellen tager kontakt til bofællesskabet i forhold til at genoptage den fælles skraldeindsamlingsdag.

Evt.

Vi undersøger om muligheden for at afholde fællesspisning i caféen.

Kommende møder

Torsdag den 2. marts hos Lisbeth kl. 1930
Generalforsamling 27. april 2023